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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen
sowie Reisesicherungsschein

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Agent0023Wuppertal(5Tage)
Teamtraining im Rollenspiel

3 TAGE:

5-TAGE-PLUS:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Entdeckertour Wuppertal

Dolce Vita

ALLGEMEINE HINWEISE

Die einzelnen Programmpunkte können nach Absprache individuell auf die Bedürfnisse der Klasse abgestimmt
werden.

5-Tage-Aufenthalt für das 2. bis 6. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Agent*innenschulung
• Spannende Nachtmission
• Orientierung mit Karte & Kompass

Weitere Elemente des 5-Tage-Aufenthalts
• Wildnisklettern

Flexibel abgestimmt auf Alter und Bedürfnisse der Gruppe wird unter fachkundiger Anleitung gesucht und
gefunden, geklettert und gespielt.Mit spannenden Aktionen durch Tal und Tunnel, über Berg und Baum:
Vertrauen fördern, Stärken entwickeln – was macht ein starkes Agent*innen-Team aus?

Programmbetreuung an 3 Tagen durch zwei Referent*innen von „Wupperlebnis“, Wolfgang Limberg.

Knifflige Kooperationsaufgaben bereiten die Klasse auf die großen Expeditionen vor. Der Agentenkoffer enthält
die Instruktionen für die Nachtaktion (Durchführung in Eigenregie).

Mit Karte, Kompass und Kooperation gelangen die Schüler*innen am nächsten Tag durch unbekanntes Terrain
zu einem geheimen Ort, an dem eine Belohnung auf die kleinen Agenten und Agentinnen wartet.

Ein Vormittag steht zur freien Verfügung. Am Nachmittag bereitet sich die Klasse mit
Vertrauensübungen und Knotenkunde auf die Expedition am nächsten Tag vor.

Denn dann gilt es, seine Team-Fähigkeiten unter Beweis zu stellen: Höhen und Tiefen,
Schluchten und Berge werden kletternd überwunden – und das gelingt nur im Team.

Nach erfolgreich ausgeführter Mission wird den Schüler*innen mit der Übergabe eines Ausweises
der offizielle Status als Agent oder Agentin verliehen.

Eine halbtägige Stadt-Rallye, mit der Schwebebahn die Wupper entlang. Ausgearbeitete Rallye,
Schwebebahn-Ticket und Lunchpaket de luxe.

Pizza, Salat, Eis, inkl. Softdrink; anschließend Disco.

Bei diesem Programm kann die Anzahl der betreuten Programmtage in Absprache mit der JH geändert
werden.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR.
Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns für weitere Infos an. Ihr könnt
uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl1035Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wuppertal,
Obere Lichtenplatzer Str. 70
42287 Wuppertal

+49 202 281576-0
wuppertal@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1035

